
HELSINGIN YLIOPISTOLLINEN GO-SEURA
YHDISTYKSEN KEVÄTKOKOUS 15.3.2014
PÖYTÄKIRJA

Paikka: kokoustila Cajsa, Uusi ylioppilastalo, Mannerheimintie 5 B

Osallistujat:
Anttoni Maula, puheenjohtaja
Arto Heikkinen, sihteeri
Mikko Siukola
Eetu Erkkilä
Johannes Laire
Samuel Laire

1. KOKOUKSEN AVAUS

Hallituksen puheenjohtaja Anttoni Maula avasi kokouksen klo 17.27.

2. KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN, PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA 
ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Anttoni Maula. Kokouksen sihteeriksi valittiin Arto 
Heikkinen. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Mikko Siukola ja Eetu Erkkilä. Päätettiin, että 
pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

3. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. Päätettiin käsitellä 
ilmaisjäsenyyskupongit ennen liittymismaksua.

5. TILINPÄÄTÖKSEN, TOIMINTAKERTOMUKSEN JA TOIMINNANTARKASTAJAN 
LAUSUNNON ESITTÄMINEN

Yhdistykselle esitettiin vuoden 2013 tilinpäätös, toimintakertomus ja toiminnantarkastajan lausunto. 

6. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 
HALLITUKSELLE JA MUILLE VASTUUVELVOLLISILLE 

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2013 hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille.

7. ILMAISJÄSENYYSKUPONGIT

Päätettiin ottaa käyttöön yhdistyksen ilmaisjäsenyyteen oikeuttavat kupongit. Sovittiin, että 
yhdityksen hallitus jatkaa kuponkiasian viemistä eteenpäin.



8. LIITTYMISMAKSU

Keskusteltiin liittymismaksun käyttöönotosta sellaisille jäsenille, jotka eivät ole HYY:n jäseniä. 
Päätettiin, ettei liittymismaksua oteta käyttöön.

9. KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.16.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Anttoni Maula Arto Heikkinen
Puheenjohtaja Sihteeri 

Olemme tarkistaneet kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.

Mikko Siukola Eetu Erkkilä
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


